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Slaptazodis

Neseniai pradéjote dirbti VST (Valstybinéje Sekimo
Tarnyboje) kompiuteriy specialistu, ir iskart buvote
paskirtas padéti vykdyti uzduotj kodiniu pavadinimu
,Slaptazodis®. Stai § ryta jums atsiystas slaptas lais-

kas nuo uzduoties vadovo: S 1 a d i S

Kabinoje, kurioje musy sekami darbuotojai identifikuo-
ja save sistemai, pries jeidami j patalpg, sékmingai
irengéme stebéjimo jrangq.

Mus domina darbuotojy slaptazodziai.  Nufilmuotoje

medziagoje aiskiai matyti naudojama klaviatura, bet se-

kami darbuotojai yra apmokyti identifikacijos metu paliesti kai kuriuos klavisus nepaspau-
dziant jy. Identifikacijos proceso metu jiems tenka jvesti tq pat; slaptaZodj net tris kartus.
Mes turime pagrindo manyti, kad ilgiausias galimas slaptaZodis ir bus tikrasis.

Parasykite programag, kuri pagal tris is nufilmuotos medziagos nustatytas simboliy sekas nu-
statyty, koks ilgiausias galimas darbuotojo slaptazodis.

Uzduotis. Toks jau jusy darbas — paraSykite programa, sprendziancig §j uzdavinj.
Pradiniai duomenys. Trys simboliy eilutés, sudarytos is mazyjuy lotyny abécélés raidziy.
Nei vienos ju ilgis nevirsija 100. Pradiniai duomenys yra korektiski — eilutés turi bent viena

bendra simbolj.

Rezultatai. Rezultata — ilgiausia jmanoma slaptazodj — programa turi iSvesti j pirmaeilute.
Jei yra keli galimi ilgiausi slaptazodziai, programa turi iSvesti bet kurj is ju.

Pavyzdziai.
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
abc a Ilgiausias jmanomas slaptazodis yra ,,a“; il-
bac gesnis variantas nejmanomas, nes tik trecio-
dfa je eilutéje yra raideés ,,d“, ,£*;
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
abaea aa Ilgiausias jmanomas slaptazodis ,,aa‘;
aa
daazzzz
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Kitas jmanomas slaptazodis yra ,,ad“
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